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Societatea Națională de Medicina Familiei 

 

Ca răspuns la adresa înaintată Comisiei de sănătate a Camerei Deputaților de către Societatea 

Națională de Medicina Familiei (SNMF), Autoritatea Națională de Management al Calității în Sănătate 

(ANMCS) salută declarațile S.N.M.F., făcute prin intermediul președintelui acesteia, d-nul dr. Dina 

Mergeani, cu privire la rolul și importanța medicinei de familie în cadrul sistemului sanitar românesc.  

Suntem de acord că prin reducerea birocrației și îmbunătățirea sistemelor informatice, prin 

alocarea judicioasă a resurselor financiare în cadrul sistemului, precum și prin elaborarea de protocoale 

adaptate realităților socio-economice, pe baza ghidurilor elaborate de către profesioniști se poate crește 

calitatea actului medical. 

Toate problemele semnalate de către S.N.M.F. reprezintă o preocupare a A.N.M.C.S. care a și 

dezvoltat ”cadrul firesc care să permită creșterea calității”. Standardele în baza cărora se face evaluarea 

și acreditarea unităților sanitare, ”criteriile de evaluare a calității”, sunt elaborate și adoptate cu 

participarea tuturor părților interesate (societăți științifice, asociații profesionale, asociații de pacienți, 

Guvern, Președinție etc).  

În conformitate cu bunele practici recunoscute atât pe plan intern cât și internațional, rezolvarea 

problemelor menționate se poate face doar prin standardizarea activităților și prin implementarea unui 

sistem de management al calității serviciilor de sănătate în toate componentele sistemului sanitar care, 

așa cum bine remarcă și Președintele S.N.M.F., pot funcționa doar integrat, fiind interdependente. 

În concluzie considerăm că prin participarea directă a medicilor din ambulatoriu, în general și a 

medicilor de familie în special, în aplicarea fără discriminare a actualelor prevederi legale, prin implicarea 

în procesul de elaborare a standardelor și a procedurilor de acreditare, se poate obține o asistență 

medicală de calitate, îmbunătățită constant, prin eforturi comune, spre binele beneficiarului final al 

activităților sistemului, PACIENTUL din România.  

Pentru aceasta considerăm ca fiind inoportună și total ineficientă măsura discriminatorie 

propusă, de excludere a medicilor de familie de la aplicarea prevederilor Legii nr. 185/2017 privind 

asigurarea calității în sistemul de sănătate și vă solicităm respectuos să vă opuneți unei asemenea 

propuneri. 
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